

В Давосе выбрали главного борца против торговли людьми | The Business Leader's Award to Fight Human Trafficking

Автор: Азамат Рахимов, [Давос](#) , 28.01.2013.

Постер, призывающий бороться против торговли людьми (© EHTN)

Среди многих глобальных проблем на экономическом форуме в Давосе также обсуждался вопрос о торговле людьми. Из 13 номинантов жюри выбрало самого эффективного борца за свободу. Победителем был признан Тристан Форстер.

The winner Tristan Forster was announced in Davos last Friday. Among the 13 nominees the jury chose the most active fighter for freedom.

The Business Leader's Award to Fight Human Trafficking

Если вам кажется, что рабства в мире не существует, то вы ошибаетесь.

Свидетельством тому служат не только громкие судебные процессы, но и новые законодательные акты. Торговля людьми попадает в категорию преступлений против свободы, чести и достоинства личности.

Конвенция ООН, принятая в 2004 году, ясно формулирует суть правонарушения.

«Торговля людьми означает осуществляемые в целях эксплуатации вербовку, перевозку, передачу, укрывательство или получение людей путем угрозы силой или ее применения или других форм принуждения, похищения, мошенничества, обмана, злоупотребления властью или уязвимостью положения, либо путем подкупа, в виде платежей или выгод, для получения согласия лица, контролирующего другое лицо».

Проблема приобрела настолько серьезные масштабы, что ее обсуждение стало частью программы работы Всемирного экономического форума в Давосе, где с 2008 года вручается премия самому активному борцу с явлением, которому десятки тысяч лет.

Тогда же в Женеве Послом доброй воли Международной организации по вопросам миграции стала [российская поп-певица Валерия](#), которая в течение нескольких лет принимает активное участие в борьбе против торговли людьми.

Понятие преступления гораздо шире. Оно предполагает не только продажу, но также самые разные формы эксплуатации – от сексуальной до трудовой. ООН сюда относит «принудительный труд или услуги, рабство или обычаи, сходные с рабством, подневольное состояние или извлечение органов».

Международная неправительственная ассоциация «Остановим торговлю людьми сейчас» в этом году решила учредить специальный приз, который и был вручен представителю крупного бизнеса, наиболее активно и эффективного выступающего против этого преступления.

Победителем был признан **Тристан Форстер**, исполнительный директор компании FSI Worldwide. Он на собственные деньги создал фонд, занимающийся спасением детей из Непала, попавших в руки работорговцев. За несколько лет работы организации более трех сотен несовершеннолетних непальцев были вызволены из плена.

Каждый из 13 номинантов, отобранных комиссией, соответствует целому списку критериев: он или она не только призывают к борьбе, но также делают все, чтобы привлечь внимание к проблеме по всему миру.

В состав жюри вошли руководители и представители крупных международных организаций и правозащитных структур, среди которых и [Юрий Федотов](#), директор Управления по наркотикам и преступности ООН.

Несмотря на то, что победителем был выбран только один человек, очевидно, что каждый из номинантов внес свой вклад в общее дело, а потому заслуживает упоминания.

Наташа Руфус Айзекс и **Лавиния Бреннан** были номинированы за создание Beulah London, организации, которая помогает жертвам эксплуатации найти работу и вновь вернуться к нормальной жизни.

Дуг Кан, один из руководителей The Cahn Group LLC, участвовал в создании образовательных интернет-ресурсов, которые помогли снизить риски торговли людьми при организации цепей поставок товаров из бедных стран.

Карл Грациани создал информационную платформу, которая помогает крупным компаниям бороться с торговлей людьми.

Верасат Койситпайсал разработал аналогичные методики, адаптированные для особенностей рынков Юго-восточной Азии.

Анелия Виртц применяет схожие модели в работе своей компании недвижимости.

Линдон Леа принимает активное участие в работе организации «Not for Sale».

Иван Леви руководил запуском в сети магазинов Body Shop по всему миру программы, направленной против сексуальной эксплуатации.

Ндиеме Ндие, владелица косметической компании, привлекает на работу женщин, пострадавших от работорговли или эксплуатации в Мали, Буркина Фасо и Сенегале.

Стивен Райс также помогает работе организации «Not for Sale».

Доминик Смарт, управляющий отеля The Millennium Hotel St. Louis, борется против работорговли, обучая свой персонал обращать внимание на все странности клиентов и своевременно обращаться в полицию.

Карлос Куартас сыграл ключевую роль при формировании глобальной программы корпоративной социальной ответственности.

Джеффри Уильямс, член совета директоров Apple, способствовал внедрению программ против сотрудничества с нелегальными поставщиками в Азии.

Специальное досье [«Всемирный экономический форум в Давосе»](#).

[Всемирный экономический форум в Давосе](#)

Статьи по теме

[Январские тезисы Давоса](#)

[Экономический форум в Давосе: Медведев и «устойчивый динамизм»](#)

[Валерия - посол и кавалер](#)

Source URL:

<https://nashgazeta.ch/news/politique/v-davose-vybrali-glavnogo-borca-protiv-torgovli-lyudmi>